

看清楚，这些月饼不敢吃

省质监局月饼产品生产质量监督抽检结果公布，6家企业生产的月饼不合格

□据 新华网

9月14日，记者从省质监局获悉，刚刚公布的全省月饼产品质量监督抽查显示，我省产月饼实物质量合格率为98%，较去年同期提高了3.7个百分点。质监部门对已经销售且存在严重质量问题的月饼实施召回，共召回问题月饼280多公斤。

据介绍，此次共抽检涉及我省18个省辖市的228家月饼生产企业，共抽取349个批次样品，6家小企业的7批次产品质量不合格。目前，省质监局已对6家产品不合格企业依法进行治理。其

中，对一家生产企业下达了责令限期整改通知书，对其他5家企业下达了责令停产整顿通知书。

6家企业及7批次不合格产品分别为：郑州好利园食品有限公司生产的好利园广式月饼（枣蓉）；郑州九润食品有限公司生产的九润广式月饼（奶黄沙）；洛阳

琪米尔食品饮料有限公司生产的2批次月饼（广式豌豆蓉及广式绿豆蓉）；汝南县利维康食品有限公司生产的水果馅月饼；驻马店市开发区一夫面包时代加工部生产的广式纯正巧克力月饼；开封市富源食业有限公司生产的老式月饼。

全国“最拽校服”在河南许昌



【全国比拼】

许昌市三高校服口碑最佳

近日，豆瓣网举办了一次全国各地校服大比拼，许昌市三高女生短裙配黑丝袜的校服让众多网友感叹不已。

在所有时尚好看的校服中，许昌市三高的校服被网友认为最给力。这款校服设计接近韩国校园时装风格，男女生的上衣都是黑色包边的韩版小西装，内是白色衬衫和条纹领带。男生再配上黑色长裤，女生穿

上浅颜色方格短裙，确实如网友所说，淋漓尽致地展现了当代少男少女独有的大方、时尚、清新、新潮。

许昌市三高的这两款校服从今年5月一个偶然的机会被发到网上后，越传越火，并引起全国网友的关注，好评如潮。许多网友搜索“许昌三高”，就为了一睹该校校服的风采。

【承办活动】

公办艺术类高中想到统一全校服装

14日上午，许昌市三高刚上班，副校长程津锋就忙得不可开交，“今天有3家媒体来采访校服的事情，我得及早安排，积极接待他们”。

程津锋说，9月9日，新华社江苏分社主办的《现代快报》发表《各地校服大比拼 许昌三中(高)黑丝袜短裙赢最佳》一文，把许昌市三高校服事件推到了一个新的高潮，许昌市三高校服已经成为众多网站等媒体热议的话题，网

友好评如潮，夸赞许昌市三高的校服设计得好，时尚、大方、新潮。

程津锋介绍，今年6月，许昌市三高决定承办许昌市第一届“成长杯”中小学生绘画书法大赛。许昌市三高虽然属于市公办公高，但由于该校属于以艺术为特色的示范高中，学生们的日常着装是“万紫千红”，比较花哨，为了展示学校的整体形象，学校决定在本次大赛上和今后大型集体活动中统一服装，推广校服。

【多番比对】

最爱韩剧《豪杰春香》里的服装样式

作为两款校服的策划人，程津锋说，学校决定自己“设计”男女两套时尚春秋校服，以吸引全校绝大多数学生自愿购买，从而实现全校服装统一的目标。

有了这个目标后，他们充分听取学生们的意见后，决定借鉴目前最流行的韩国校园时装的设计风格，多次比对后，选取了男女两款校服样式，提交全校师生商议讨论，在进一步修改后，定下了现在的款式——接近韩剧《豪杰春香》

里的校服款式。

男女生的上衣都是韩国版的小西装，另有白色衬衣和条纹领带，下身男生是黑色西裤，女生是浅色花格短裙。其中男生款小西装用蓝色布包边，女生款小西装用白色布包边，西服上佩戴有许昌市三高绣花校徽。大小共五件套，每套140元。结果，样衣经学生们试穿后，反响非常好，全校800多人，700多人自愿选购了校服。

【性感与美】

黑丝袜是学生自己搭配的，漂亮就好

在网上对许昌市三高校服的一些评论中，记者注意到了，性感一词被提及得比较多。

许昌市三高副校长程津锋解释说，现在的高中生，对美的理解认识，超出了多数人的想象。量体裁衣时，有些女生要求将短裙的尺度改成超短裙，他们发现后，立即进行了纠正。

校服发下去后，一些学生根据自己的喜好，穿了黑色丝袜，显得

更为“特别”，因此，引来一些网友“性感”的评论。其实，学校对学生穿何种质地的袜子和鞋子并没有要求，很多学生是自己搭配，“都想把自己打扮得漂亮些”。

对于学生穿哪种颜色的丝袜，网友也好，普通市民也罢，都有各自的审美观点，有了这些角度不同的审美观点，也就有了不一样的对美的理解和评论，“其实，性感也是一种美”。

全省围剿“工业盐腌致癌蘑菇”

□据 商都网

9月13日，媒体刊发了工业盐腌泡出1万公斤蘑菇的报道，在社会上引起强烈反响。为严厉打击使用非食用物质加工食品的违法行为，14日，河南省食品安全领导小组办公室决定，在全省开展集中整治行动，严厉打击使用工业盐等非食用物质加工食品的违法行为。

据省卫生厅食品安全综合协调与卫生监督处处长郭茂华说，工业盐等非食用物质，具有不确定性，对人体健康构成威胁，国家明令禁止或者限制在食品中使用。

省卫生厅要求，各地食安办要立即组织工商、质监、食品药品监管等部门，把城乡接合部、都市村庄和近郊村镇作为重点部位，把食品加工作坊作为整治重点单位，针对使用非食用物质加工食品的违法行为，深入细致地开展拉网式排查，确保不留盲区，检查收到实效。

一旦发现使用非食用物质加工食品的，要依法严肃处理。对造成食源性疾病和食物中毒的，依法从重处罚。要加强与司法机关的衔接，对触犯刑律的，及时移交司法机关，依法追究刑事责任。要认真研究对策，采取有力措施，确保使用非食用物质加工食品的违法行为得到有效遏制。

检察机关首次以危害公共安全罪起诉5名煤矿矿长

□据 新华社电

记者15日获悉，河南省平顶山市人民检察院日前以危险方法危害公共安全罪，起诉了2009年9月发生瓦斯爆炸导致76人死亡，15人受伤的平顶山新华区四矿5名矿长。这是河南省检察机关首次以危害公共安全罪起诉煤矿矿长。

平顶山市人民检察院审查查明，2006年12月以来，被告人李新军（新华区四矿矿长）、韩二军（新华区四矿技术副矿长），在明知井下瓦斯超标的情况下，为追求利润，仍然组织大量工人下井作业，并多次强调要求瓦斯超标时不准报警；被告人侯为民（新华区四矿安全副矿长），无视煤矿安全生产管理法规，要求瓦斯检测员想办法不能让瓦斯检测器报警，并指示伪造瓦斯报表；被告人邓树军（新华区四矿生产副矿长），明知井下瓦斯超标并且瓦斯检查员移动瓦斯探头的情况下，仍然违规组织大量工人下井生产；被告人袁应周（新华区四矿生产矿长助理），明知该矿在生产过程中存在重大安全隐患，仍组织大量工人下井生产。

平顶山市人民检察院认为，上述5名被告人犯罪事实清楚，证据确实充分，应当以危险方法危害公共安全罪追究上述5名被告人的责任。